

确山交警走进社区 开展交通安全宣传活动



近日,确山县交警大队组织民警深入确山县朗陵街道办事处贯山社区开展交通安全知识宣传活动。

该大队民警利用面对面发放宣传材料的方式,向社区群众宣传和普及道路交通安全法律法规知识、无牌无证、酒后驾驶、骑摩托车不戴安全

头盔、农用车违法载人的危害性和法律责任以及行人如何行走更安全、骑电动自行车应注意的事项等,警示广大交通参与者牢固树立安全第一的思想,严格遵守交通法规,杜绝不良的驾驶习惯,做文明交通的践行者,谨慎驾驶、安全出行。活动期间共发

放各类宣传资料200余份,接受群众咨询30余次。

通过开展交通安全宣传进社区活动,让广大群众切实认识到自觉遵守道路交通安全法律法规,安全、文明出行的重要性,源头预防道路交通事故,受到广大群众的一致好评。(周玲玲)

关注民生献爱心 共建和谐邻里情

6月5日上午,西平县喜盈门商业有限公司生活广场店长江艳亭等一行3人,来到西平县公安交警大队,将一面鲜亮的锦旗送到大队教导员邱兴海、副大队长赵涛手中,上面写道:“关注民生献爱心 共建和谐邻里情”。真诚感谢西平县公安交警大队城区中队新喜盈门交通岗交警张东方等人对喜

盈门生活广场的无私帮助。

西平县新喜盈门生活广场地处县城交通要道,平时交通紧张繁忙,加之广场地下停车场设计先天缺陷(进出只有一个口),常常造成交通拥堵。张东方出任该交通岗班长以来,在做好日常值班执勤、指挥车辆、疏导交通工作的同时,对门店员工进行交通安全知识教育和培

训。教育员工摒弃交通陋习,养成良好的交通参与习惯,规范停车和出行行为,珍爱生命,远离交通违法,高高兴兴上班来,平平安安回家去。

目前,新喜盈门生活广场门前交通秩序井然,从未发生过一起长时间交通拥堵现象。

(于廷见)

确山县交警大队 深入辖区客货运企业开展隐患大检查

近日,确山县交警大队联合县道路运输管理局深入辖区客货运企业开展隐患大检查。

民警通过实地查看、听取汇报、查阅资料、调取GPS监控、检查台账等形式,重点对客货运企业安全主体责任落实、车辆动态监

控平台建立与运行、安全管理制度建立与落实、监控人员配备、培训与履职、车辆实时监控与驾驶人交通违法行为等情况进行了详细检查。针对检查中存在的安全隐患,提出了具体的整改意见,对存在的重点安全隐患企业,依法责令停业整顿,全力

消除道路交通安全隐患。

通过此次隐患大检查活动的开展,加强了对客货运企业驾驶员安全教育的培训,严把安全管理责任关,从源头上消除交通安全隐患,为有效预防道路交通事故和保障道路运输安全奠定了良好的基础。(周玲玲)

确山交警开展农村地区 道路交通安全隐患集中整治行动

近日,确山县公安局交警大队在全县组织开展农村地区道路交通安全隐患专项整治行动。

为落实农村地区源头管控机制,大队将与交通、农机等部门联合,依责督促城乡居民及时办理相关车辆注册登记、检验、报废手续,尤其是对报废和转籍车辆严格把关,坚决杜绝报废车辆上路

行驶;会同交通部门整顿驾培市场,严把驾驶员培训、考试、审验和运营申请等关口,规范驾校培训,提高培训质量;与教育部门配合,建立健全学生安全接送管理机制,依法督促在校学生乘坐校车安全出行,坚决杜绝骑行、乘坐黑校车等情况发生。行动中,大队针对低速载货汽车、三轮汽车、农村面包车、摩托

车、拖拉机等重点车辆,严厉查处超员、违法载人、非法改装、涉酒驾驶、涉牌涉证、车辆逾期未检、驾驶报废车(注销车)上路行驶等交通违法行为,有效提升农村公路交通安全水平,预防和减少农村道路交通事故的发生,为稳定全市道路交通安全形势夯实基础。

(周玲玲)

高考首日 正阳县公安民警为考生保驾护航



6月7日上午,2019年普通高等学校招生全国统一考试拉开序幕,河南省共有超过一百万考生走上考场,其中,在驻马店市正阳县的近6000余名考生

中,有九成以上的学生来自农村。

为确保今年高考安全有序进行,正阳县公安局采取了一系列措施,为高考提供安全服务保障。(王艳)

慰问来到防火点

火红的六月,金色的季节,丰收的季节。紧张繁忙的“三夏”生产工作正在有条不紊地进行。全县广大干群日夜坚守在田间地点,确保应收尽收,颗粒归仓;严防死守,秸秆“禁烧”。6月2日上午,西平县公安局交警大队城区中队交警张东方、西平县喜盈门生活广场汪艳亭店长,来到西平县专探张军王村委毛陈村禁烧防火点,看

望慰问坚持一线的乡村干部。给他们送去了方便面、矿泉水、纯牛奶、火腿肠等物品,以表达对他们兢兢业业、无私奉献精神的敬意。该村党支部书记谢海成对交警张东方和喜盈门生活广场汪艳亭店长的慰问表示真诚的谢意。他表示,乡村干部一定会以更加扎实的工作回报社会各界的关爱和支持。

(于廷见)

荒唐! 周口两男子疯狂盗割变压器铜线 因担心作案出事,竟祈求神灵保佑!

外地两个男子,为了在盗窃过程中不出事、发大财,就多次到汝南、淮阳等地的寺庙烧香拜佛,求神保佑。俗话说:贼不落空。而这两个开着假牌照车流窜两市八县盗割变压器铜线的盗贼,一天深夜在野外“作业”时,突然下起雨来,怕漏电击伤的二贼在无功而返时,发现路边停着一辆轿车,于是就将轿车的四个轮子卸掉,当成“战利品”乘兴而归,还真应了“贼不落空”这句话。但是,坏事做多了,神也保不了,最终二人被平舆警方抓获,落入法网。

闫某,男,48岁,周口项城市王明口镇人。王某,男,42岁,周口项城市王明口镇人,十几年前因寻衅滋事被拘留过。二人同镇不同村,相距很近。有一次,二人在一个饭局上认识后,就结伙盗窃。因王某会些电工技术,在

供电所干过活,于是闫某王某合伙盗割变压器电缆线铜线。

经讯问得知,2018年开始的两年时间里,闫某、王某二人结伙流窜到驻马店市、周口市、平舆县、汝南县、新蔡县、沈丘县、郸城县、鹿邑县、淮阳县、项城市等地,先后作案十几起。经过多日跟踪侦查,2019年4月13日,平舆县公安局刑警大队四中队队长朱晓辉,带领民警梁军华、张晓阳、朱迎春,以及张林等辅警,赶赴项城市闫某、王某的家中,将两名盗窃嫌疑人一举抓获。经平舆警方和王明口镇派出所联合工作,5月31日,收赃犯罪嫌疑人孙某到当地派出所投案自首,后移交给平舆县公安局。

目前,闫某、王某、孙某三名涉案嫌疑人已被平舆县公安局依法刑事拘留,案件还在进一步深挖中。(聂乾卿)